

Всенародный хашар в ТИИИМСХ

В духовности и ценностях нашего народа есть много ценного опыта, который другие народы могут изучить и применить на своем собственном опыте. Хашар – одна из древних ценностей нашего народа. В его основе благополучие, солидарность, доброта, отзывчивость и человечность. Хашар испокон веков, переходя из поколения в поколение, является достойным качеством нашего народа, которое мы унаследовали от наших великих предков.



Согласно распоряжению Кабинета Министров Республики Узбекистан №136-Р от 11.03.2020 года 14-15 марта во всех регионах страны будут проводиться благотворительные хашары «Процветающая страна». В нашем институте проводятся работы, связанные с благотворительным хашаром. Такие масштабные работы по благосостоянию и благоустройству проверяют солидарность молодежи. Говорят, что хашар для тех, кто в возрасте от семи до семидесяти лет.



В ходе хашара проводятся работы по благоустройству и озеленению территорий, включая побелку деревьев, посадку цветников и деревьев, очистку прилежащих территорий. Во время всенародного хашара каждый факультет будет сажать деревья и саженцы цветов на своей территории, создавать сады и цветники, регулировать микрорайоны, учебные заведения, поселки, многоквартирные дома и дворы, кладбища и детские площадки. Также приятно, что преподаватели и студенты нашего института вовлечены в хашар как одна команда. Мы уверены, что сотрудники и студенты нашего института продолжают эту национальную традицию 14-15 марта.



Пресс-служба института.